
วันอาทิตย์ที่ 30 พฤษภาคม 2021
คำเทศนาชุด คุณคิดอะไรอยู่? – ตอนที่ 3 พระเจ้าทรงแสนดี!
วันนี้เราจะมาดูคำเทศนาชุด “คุณคิดอะไรอยู่?” กันต่อ เราได้เรียนรู้แล้วว่าความคิดของเราส่งผลต่อการตัดสินใจและ       การกระทำของเราโดยตรง และในที่สุดจะเป็นตัวกำหนดคุณภาพชีวิตของเราด้วย เป็นเรื่องจำเป็นอย่างยิ่งที่ความคิดเกี่ยวกับพระเจ้าของเรานั้นถูกต้องและตั้งอยู่บนพื้นฐานของพระคัมภีร์ ความคิดที่ไม่ถูกต้องเกี่ยวกับพระเจ้าจะเป็นอุปสรรคต่อความเชื่อของเรา เป็นอุปสรรคต่อความสามารถในการรับใช้พระเจ้า และการรับสิ่งต่างๆ จากพระเจ้า วันนี้ เราจะเรียนรู้จากพระคัมภีร์ว่าเราควรคิดอย่างไรเกี่ยวกับพระเจ้า
ถ้าความรู้และความคิดที่เรามีต่อพระเจ้าตรงตามพระคัมภีร์ พระคุณและสันติสุขของพระเจ้าจะมีอย่างล้นเหลือในชีวิตของเรา 2 เปโตร 1:2



1. พระเจ้าทรงแสนดี - สดุดี 25:8, สดุดี 34:8, สดุดี 86:5





2. พระเจ้าไม่ใช่ปัญหาของท่าน
2.1	ความทุกข์ยาก และปัญหาต่างๆ ไม่ได้มาจากพระเจ้า – ยากอบ 1:2-4, 12-13





2.2 ความเจ็บป่วยไม่ได้มาจากพระเจ้า - ฮีบรู 1:2-3, 1 เปโตร 2:24





2.3 พระเจ้าทรงใช้ถ้อยคำของพระองค์ในการสอน แก้ไขเรา และช่วยให้เราเติบโตขึ้น -  1 เปโตร 2:2,                           
2 ทิโมธี 3:16-17, ยอห์น 17:17   





3. พระเจ้าทรงเป็นคำตอบ – ฮีบรู 4:15-16





สรุป: สิ่งที่เราคิดเกี่ยวกับพระเจ้าควรมีพื้นฐานอยู่บนสิ่งที่พระคัมภีร์ได้เปิดเผยไว้เกี่ยวกับพระองค์ เราควรคิดว่า พระเจ้าทรงแสนดีเสมอ เราควรคิดว่าพระเจ้าไม่ทรงส่งความทุกข์ยาก ปัญหาต่างๆ หรือความเจ็บป่วยมาเพื่อช่วยเราให้เป็นคริสเตียนที่ดีขึ้น แต่เราควรคิดว่าพระเจ้าทรงเข้าใจเรา และพร้อมที่จะประทานพระคุณและพระเมตตาของพระองค์เพื่อช่วยเหลือเราในยามจำเป็น เมื่อความคิดที่เรามีเกี่ยวกับพระเจ้าถูกต้อง การดำเนินกับพระเจ้า การรับใช้พระเจ้า และการรับสิ่งต่างๆ จากพระองค์ก็จะกลายเป็นเรื่องที่ง่ายขึ้น 

คำถามอภิปราย:
1. เพราะอะไรคริสเตียนจึงควรคิดว่า พระเจ้าทรงแสนดี?
2. เราจะรู้ได้อย่างไรว่าพระเจ้าไม่ได้ทรงส่งความทุกข์ยากหรือความเจ็บป่วยมา?
3. จากฮีบรู 4:15-16 ท่านควรคิดอย่างไรเกี่ยวกับพระเจ้า?

